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Empfohlene Verkaufspreise 
in CHF inkl. 7.6 % MwSt. /  
exkl. 7.6 % MwSt.

Fiat Group Automobiles Switzer-
land SA behält sich das Recht  
vor, die Preise sowie die Aus-
stattungen jederzeit und ohne 
Voranzeige abzuändern.

MotoriSiErung

CodE ALFA 159 CodE
ALFA 159 

SPortWAgon CodE ALFA 159 ti CodE
ALFA 159 ti 

SPortWAgon

1750 tBi 16v 140.BBB.3 43’700.– 40’613.– 140.BWB.3 46’200.– 42’937.– 140.CBB.3 51’700.– 48’048.– 140.CWB.3 54’200.– 50’372.–

2.0 Jtdm 16v* 140.BBD.3 39’500.– 36’710.– 140.BWD.3 42’000.– 39’033.– 140.CBD.3 47’500.– 44’145.– 140.CWD.3 50’000.– 46’468.–

2.0 Jtdm 16v 140.BBE.3 42’500.– 39’498.– 140.BWE.3 45’000.– 41’822.– 140.CBE.3 50’500.– 46’933.– 140.CWE.3 53’000.– 49’257.–

1750 tBi 16v 2.0 Jtdm 16v* 2.0 Jtdm 16v*

Hubraum cm3 1742 1956 1956

Max. Leistung Eg-PS (Eg-kW)/u/min 200 (147) / 5 000 136 (100) / 4000 170 (125) / 4000

Max. drehmoment Eg-nm (Eg-kgm)/u/min 320 (32.7) / 1400 350 (N.D.) / 1750 360 (36.7) / 1750

Fahrbereites gewicht nach Eu, inkl. Fahrer 75 kg (kg) 1505 / 1555 (SW) 1565 / 1615 (SW) 1565 / 1615 (SW)

tankinhalt (l) 70 70 70

Höchstgeschwindigkeit (km/h) 235 / 233 (SW) 202 / 200 (SW) 218 / 216 (SW)

Beschleunigung (1 Person + 30 kg): 0–100 km/h/0–1000 m (s)
7.7 / 28.9

7.9 / 29.2 (SW)
9.9 / 30.8

10.1 / 31.1 (SW)
8.8 / 30.2

9.0 / 30.5 (SW)

treibstoff-normverbrauch (99/100/Eu) l/100 km 
(ausserstädtisch/städtisch/gesamt)

6.0 / 11.8 / 8.1
6.2 / 12.0 / 8.3 (SW)

4.3 / 6.6 / 5.1
4.4 / 6.7 / 5.2 (SW)

4.4 / 7.1 / 5.4
4.5 / 7.2 / 5.5 (SW)

getriebe (gänge) M (6) M (6) M (6)

Co2-Emissionen (g/km) 189 / 194 (SW) 134 / 137 (SW) 142 / 145 (SW)

Energieeffizienzkategorie D A A

* Serienmässig mit Russpartikelfilter ausgerüstet

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Preise

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Technische Daten

* Verfügbarkeit noch offen (vorläufige technische Daten)
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1750 tBi 16v 2.0 Jtdm 16v 2.0 Jtdm 16v

Länge / Breite (mm) 4660 / 1828 4660 / 1828 4660 / 1828

Höhe (mm)  1422 1422 1422

radstand (mm) 2700 2700 2700

Spurweite vorne / hinten (mm) 1578 / 1555 1578 / 1555 1578 / 1555

Kofferrauminhalt (dm3)
405

445 / 1235 (SW)
405

445 / 1235 (SW)
405

445 / 1235 (SW)

Karosserie – Dimensionen

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Dimensionen

4660
27001000 960

1
4
2
2

1578
1828

1555

Masse in mm
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CodE

159
PrEiS

159 SPortWAgon
PrEiS

159 ti
PrEiS

159 ti SPortWAgon
PrEiS

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Ausstattung

•= serienmässig    – = nicht lieferbar    A = Alternativausstattung ohne Aufpreis

PPB PrEMiuM PACKAgE

–  Ledersitze (211)
–  Vordersitze manuell neigungsverstellbar inkl. Beifahrersitz mit vestellbarer Lendenstütze (44J)
–  Sitzheizung vorn mit 3 temperaturstufen (452)

1’700.– 1’580.– 1’700.– 1’580.– – –

Wert des Packages 2’440.– 2’268.– 2’440.– 2’268.–

ihr Preisvorteil 740.– 688.– 740.– 688.–

BPB BuSinESS PACKAgE

–  Karten-navigationssystem mit Blue&Me® (5WA)
–  Parksensoren vorn/hinten (508)
–  Sichtpaket (4A6)

2’900.– 2’695.– 2’900.– 2’695.– – –

Wert des Packages 4’200.– 3’903.– 4’200.– 3’903.–

ihr Preisvorteil 1’300.– 1’208.– 1’300.– 1’208.–

SiCHErHEit

Sicherheitsgurte vorne mit degressivem gurtkraftbegrenzer und gurtstraffer ● ● ● ●

Sicherheitsgurte im Fond selbstregulierend ● ● ● ●

Full size Fahrerairbag mit kontrollierter Öffnung ● ● ● ●

Full size Beifahrerairbag mit kontrollierter Öffnung und Sensor ● ● ● ●

Knieairbag fahrerseitig ● ● ● ●

151 Knieairbag Beifahrerseite 200.– 186.– 200.– 186.– 200.– 186.– 200.– 186.–

Early Crash Sensor in der Fronttraverse ● ● ● ●

Beifahrerairbag und Knieairbag beifahrerseitig abschaltbar ● ● ● ●

Seitenairbags von (Schutz im thorax- und Beckenbereich) ● ● ● ●

Full Size Kopfairbags (Schutz vorne und hinten) ● ● ● ●

Alfa Code immobilizer ● ● ● ●

213 Alarmanlage mit neigungssensor (inkl. Safe Lock) und Abschaltfunktion für den innenraum 650.– 604.– 650.– 604.– 650.– 604.– 650.– 604.–

Fire Prevention System ● ● ● ●

isofix-Befestigungen für Kindersitz ● ● ● ●

VdC (Vehicle dynamic Control) mit Hill Holder, ABS, ASr, EBd, Bremsassistent, Electronic Q2 ● ● ● ●

Abschaltfunktion für ASr/VdC ● ● ● ●

nebelscheinwerfer ● ● ● ●

365
reifendrucksensor tPMS
– nur in Verbindung mit den Leichtmetallfelgen 55E, 4WQ, 433 oder 5Er erhältlich

400.– 372.– 400.– 372.– 400.– 372.– 400.– 372.–

Archiv: www.auto-preisliste.de

(C) auto-preisliste.de: Dateinutzung ist nur zum privaten Gebrauch gestattet –  
weitere Veröffentlichung, Übermittlung, Reproduktion oder andere Nutzung dieser Datei ist  untersagt bzw. bedarf unserer schriftlichen Zustimmung.



55

CodE

159
PrEiS

159 SPortWAgon
PrEiS

159 ti
PrEiS

159 ti SPortWAgon
PrEiS

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Ausstattung

•= serienmässig    – = nicht lieferbar    A = Alternativausstattung ohne Aufpreis

innEnAuSStAttung

Sonnenblende Fahrer mit Spiegel und integrierter Beleuchtung ● ● ● ●

Sonnenblende Beifahrer mit Spiegel und integrierter Beleuchtung ● ● ● ●

diffuse oberbeleuchtung im Vorderbereich ● ● ● ●

deckenleuchten vorn und hinten mit Verzögerungsschalter ● ● ● ●

dachsäulen und -himmel und Ablagefläche hinter dem rücksitz dunkel verkleidet ● ● ● ●

 Abluftöffnung auf dem Armaturenbrett mit Chromeinsätzen ● ● ● ●

Bordinstrumente mit weisser Beleuchtung, Sportgrafik und Alurändern ● ● – –

Bordinstrumente mit weisser Beleuchtung und Alurändern – – ● ●

Lenkrad axial und in der Höhe verstellbar ● ● ● ●

Lenkrad und Schaltknauf in Leder ● ● – –

318 Sportlenkrad aus Leder mit Audiobedienung, Schaltknauf aus Leder Frau® mit schwarzen nähten 400.– 372.– 400.– 372.– – –

Sportlenkrad aus Leder mit Audiobedienung, Schaltknauf aus Leder Frau® mit roten nähten – – ● ●

Brillen-Staufach ● ● ● ●

türaustiegsleuchten vorn ● ● ● ●

Spezifische Einstiegsleisten mit Logo ti – – ● ●

5EP Mittelkonsole und Lenkrad mit Karboneinlagen – – 800.– 744.– 800.– 744.–

989 raucher-Kit 40.– 37.– 40.– 37.– 40.– 37.– 40.– 37.–

51J gepäcksicherungsnetz auf dem tunnel in teppichfarbe 100.– 93.– 100.– 93.– 100.– 93.– 100.– 93.–

4CS Sportpedale aus Aluminium 250.– 232.– 250.– 232.– ● ●

Kofferraum von innen elektrisch entriegelbar ● ● ● ●

Steckdose 12V – – – ●

SitZE

Fahrersitz mit vestellbarer Lendenstütze ● ● ● ●

Armauflage vorn mit Ablagefach und Kühlbox ● ● ● ●

 Mittelarmlehne hinten mit Skidurchreiche ● ● ● ●

Beifahrersitz höhenverstellbar ● ● ● ●

44J Vordersitze manuell neigungsverstellbar inkl. Beifahrersitz mit vestellbarer Lendenstütze 250.– 232.– 250.– 232.– ● ●

452 Sitzheizung vorn mit 3 temperaturstufen 490.– 455.– 490.– 455.– ● ●

177 452 
58J

Vordersitze elektrisch verstellbar, mit Memory-Funktion auf der Fahrerseite (177), Sitzheizung vorn mit 3 
temperaturstufen (452) und elektrisch verstell-, heiz- und einklappbare Aussenspiegel, mit Memory-Funktion 
fahrerseitig (58J) 
– nur in Verbindung mit den Ledersitzen (211 oder 212) erhältlich

1’890.– 1’757.– 1’890.– 1’757.– – –

3. Kopfstütze hinten, höhenverstellbar ● ● ● ●

195 rücksitzbank asymmetrisch geteilt umlegbar, mit Ablagefach in der Armauflage und Becherhalter 650.– 604.– ● ● ●
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CodE

159
PrEiS

159 SPortWAgon
PrEiS

159 ti
PrEiS

159 ti SPortWAgon
PrEiS

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Ausstattung

•= serienmässig    – = nicht lieferbar    A = Alternativausstattung ohne Aufpreis

732
Sportsitze aus Stoff, manuell verstellbar 
– nicht erhältlich mit den Vordersitzen elektrisch verstellbar (177)

● ● – –

211 Ledersitze tibet 1’700.– 1’580.– 1’700.– 1’580.– – –

212 452 
195

Ledersitze Frau® mit: 
– Vordersitze manuell neigungsverstellbar inkl. Beifahrersitz mit vestellbarer Lendenstütze (44J) 
– Sitzheizung vorn mit 3 temperaturstufen (452) 
– rücksitzbank asymmetrisch geteilt umlegbar, mit Ablagefach in der Armauflage und Becherhalter (195)

4’340.– 4’034.– 3’690.– 3’429.– – –

180 Sportsitze aus Leder, manuell verstellbar – – ● ●

448 Sportsitze aus Leder/Alcantara, manuell verstellbar – – A A

4tH 58J
Sportsitze aus Leder/Alcantara elektrisch verstellbar mit Memory-Funktion auf der Fahrerseite (4tH) und 
elektrisch verstell-, heiz- und einklappbare Aussenspiegel, mit Memory-Funktion fahrerseitig (58J)

– – 1’900.– 1’766.– 1’900.– 1’766.–

788 58J
Sportsitze aus Leder elektrisch verstellbar mit Memory-Funktion auf der Fahrerseite (788) und elektrisch 
verstell-, heiz- und einklappbare Aussenspiegel, mit Memory-Funktion fahrerseitig (58J)

– – 1’900.– 1’766.– 1’900.– 1’766.–

Audio - gSM

Autoradio mit Cd-Player und 8 Lautsprechern ● ● – –

717 Autoradio mit Cd-/MP3-Player und 8 Lautsprechern 300.– 279.– 300.– 279.– ● ●

4J3 245
Blue&Me™: Bluetooth®, uSB und MP3-Player, SMS-interpreter, Sprachsteuerung (4J3) und Audiobedienung 
am Lenkrad (245)

900.– 836.– 900.– 836.– – –

Blue&Me™: Bluetooth®, uSB und MP3-Player, SMS-interpreter, Sprachsteuerung – – ● ●

5WA 5JW
Karten-navigationssystem mit 6,5” Farbdisplay, Blue&Me™, tMC, 2d/3d Vogelperspektive, integrierter Cd-/
MP3-Player mit doppeltunner, Sd-navigationskarte der Schweiz/Europa

2’500.– 2’323.– 2’500.– 2’323.– – –

64t 5JW
Karten-navigationssystem mit 6,5” Farbdisplay, Blue&Me™, tMC, 2d/3d Vogelperspektive, integrierter Cd-/
MP3-Player mit doppeltunner, Sd-navigationskarte der Schweiz/Europa

– – 1’650.– 1’534.– 1’650.– 1’534.–

245 Audiobedienung am Lenkrad 350.– 325.– 350.– 325.– – –

718 Bose® HiFi-Anlage mit digitalem Verstärker mit 8 Lautsprechern, 1 Mittellautsprecher, Subwoofer 1’200.– 1’115.– 1’200.– 1’115.– 1’200.– 1’115.– 1’200.– 1’115.–

KoMFort

Bordcomputer ● ● ● ●

Elektrische Fensterheber vorne ● ● ● ●

Fensterheber hinten mit Klemmschutz ● ● ● ●

Zentralverriegelung (inkl. tankdeckel und Kofferraum) ● ● ● ●

Elektronischer Schlüssel (mit Fernbedienung und Startknopf aus Aluminium) ● ● ● ●

40J integrierte, programmierbare garagen-Fernbedienungen Home Link 300.– 279.– 300.– 279.– 300.– 279.– 300.– 279.–

Antipollenfilter ● ● ● ●

Zwei-Zonen-Klimaautomatik mit differenzierter temperatur- und Verteilungsregelung ● ● ● ●

204 989 drei-Zonen-Klimaautomatik mit differenzierter temperatur-Verteilungsregelung und raucher-Kit 490.– 455.– 490.– 455.– 490.– 455.– 490.– 455.–

52Y
Zusatzheizung 
– nur auf den diesel-Versionen erhältlich

350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–
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CodE

159
PrEiS

159 SPortWAgon
PrEiS

159 ti
PrEiS

159 ti SPortWAgon
PrEiS

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Ausstattung

•= serienmässig    – = nicht lieferbar    A = Alternativausstattung ohne Aufpreis

tempomat ● ● ● ●

52B
Parksensoren hinten im Stossfänger integriert, mit akustischer Warnmeldung bei Annäherung an  
ein Hindernis

600.– 558.– 600.– 558.– ● ●

508
Parksensoren vorn und hinten in den Stossfängern integriert, mit akustischer Warnmeldung und Anzeige auf 
dem Multifunktionsdisplay

950.– 883.– 950.– 883.– 350.– 325.– 350.– 325.–

4A6
Sichtpaket: regensensor, dämmerungssensor, Fensterbeschlagsensor, Luftqualitätsensor und rückspiegel 
mit automatischer Abblendfunktion

750.– 697.– 750.– 697.– ● ●

4A9
utility Wagon Pack: gepäcktrennnetz zum innenraum, gepäckfangnetz im Kofferraum und auf Beifahrerseite 
und Fussmatten

390.– 363.– – 390.– 363.– –

4B1
utility Wagon Pack: gepäcktrennnetz zum innenraum, gepäckfangnetz im Kofferraum und auf Beifahrerseite 
und Fussmatten

– 390.– 363.– – 390.– 363.–

AuSSEnAuSStAttung

Scheibenwischer zweistufig mit intervallschaltung und intelligenter Waschautomatik ● ● ● ●

57J
Windschutzscheibe mit infrarotschutz und dunkler Eintönung oben, im Bereich der ruhestellung der  
Scheibenwischer beheizbar

350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–

070 Verdunkelte Verglasung hinten – 400.– 372.– – 400.– 372.–

Elektrische Leuchtweitenregulierung ● ● ● ●

«Follow Me Home» Scheinwerferanlage ● ● ● ●

102 Scheinwerferwaschanlage 450.– 418.– 450.– 418.– 450.– 418.– 450.– 418.–

230 102 Bi-Xenon-Beleuchtung (Abblendlicht und Scheinwerfer) und Scheinwerferwaschanlage 1’650.– 1’534.– 1’650.– 1’534.– 1’650.– 1’534.– 1’650.– 1’534.–

400 Elektrisches Schiebedach 1’450.– 1’348.– 1’450.– 1’348.– 1’450.– 1’348.– 1’450.– 1’348.–

357 Lastenträger schwarz – 400.– 372.– – 400.– 372.–

375 Lastenträger in Aluminiumfarbe – 400.– 372.– – 400.– 372.–

377
Sportfahrwerk mit vergrösserten Bremssattel, rot lackiert 
– nur in Verbindung mit den 18”-Leichtmetallfelgen (5A6 oder 4AY) erhältlich

400.– 372.– 400.– 372.– ● ●

Seitenschwellensatz – – ● ●

doppelrohrauspuff, links und rechts, verchromt
– nur auf den 1750 tBi-Versionen erhältlich

● ● ● ●

Auspufftopf, verchromt 
– nur auf den 2.0 Jtdm-Versionen erhältlich

● ● ● ●

879 ohne Modellbezeichnung am Heck A A ● ●

FELgEn

55E 17”-Leichtmetallfelgen im Speichendesign ● ● – –

4WQ 17”-Leichtmetallfelgen im Speichendesign A A – –
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CodE

159
PrEiS

159 SPortWAgon
PrEiS

159 ti
PrEiS

159 ti SPortWAgon
PrEiS

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Ausstattung

•= serienmässig    – = nicht lieferbar    A = Alternativausstattung ohne Aufpreis

431 17”-Leichtmetallfelgen im Speichendesign, mit titanbehandlung, satiniert 200.– 186.– 200.– 186.– – –

4AY 18”-Leichtmetallfelgen im turbinen-design 1’100.– 1’022.– 1’100.– 1’022.– – –

5A6 18”-Leichtmetallfelgen im Lochdesign, mit titanbehandlung, satiniert 1’200.– 1’115.– 1’200.– 1’115.– – –

433 18”-Leichtmetallfelgen im turbinen-design mit spezifischer Behandlung, schwarz – – A A

435 19”-Leichtmetallfelgen im Speichendesign – – ● ●

5Er 19”-Leichtmetallfelgen im Speichendesign mit spezifischer titanbehandlung, satiniert – – A A

reifenreparaturset ● ● ● ●

803 notrad 120.– 112.– 120.– 112.– 120.– 112.– 120.– 112.–

982
notrad in normalgrösse mit Leichtmetallfelge 
– nur in Verbindung mit den Leichtmetallfelgen 55E, 4AY, 4WQ, 5A6 oder 431 erhältlich

450.– 418.– 450.– 418.– 450.– 418.– 450.– 418.–

AuSSEnSPiEgEL

Aussenspiegel in Fahrzeugfarbe (schwarz plastisch mit der Pastellfarbe schwarz) ● ● ● ●

4rr
Satinierte Aussenspiegel 
– nur in Verbindung mit den Leichtmetallfelgen 55E, 435, 4WQ oder 4AY erhältlich

100.– 93.– 100.– 93.– A A

4Yd
Aussenspiegel mit titanbehandlung, satiniert
– nur in Verbindung mit den Leichtmetallfelgen 431, 5A6 oder 5Er erhältlich

100.– 93.– 100.– 93.– A A

5J9
Aussenspiegel, schwarz matt
– nur in Verbindung mit den Leichtmetallfelgen 433 erhältlich

– – A A

341 Elektrisch verstell-, heiz- und einklappbare Aussenspiegel 300.– 279.– 300.– 279.– 300.– 279.– 300.– 279.–

58J
Elektrisch verstell-, heiz- und einklappbare Aussenspiegel, mit Memory-Funktion fahrerseitig
– nur in Verbindung mit den Vordersitzen elektrisch verstellbar (177, 788 oder 4tH) erhältlich

400.– 372.– 400.– 372.– 400.– 372.– 400.– 372.–

AuSSEnFArBE

5B2 Spezifische Pastell-Lackierung und Aussenspiegel in Fahrzeugfarbe 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–

210 Metallic-Lackierung und Aussenspiegel in Fahrzeugfarbe 980.– 911.– 980.– 911.– 980.– 911.– 980.– 911.–

4WQ 4354AY41555E 4335A6 5ER431

Archiv: www.auto-preisliste.de

(C) auto-preisliste.de: Dateinutzung ist nur zum privaten Gebrauch gestattet –  
weitere Veröffentlichung, Übermittlung, Reproduktion oder andere Nutzung dieser Datei ist  untersagt bzw. bedarf unserer schriftlichen Zustimmung.



99

CodE

159
PrEiS

159 SPortWAgon
PrEiS

159 ti
PrEiS

159 ti SPortWAgon
PrEiS

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKL. 
MWSt

EXkl. 
MWST

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Ausstattung

•= serienmässig    – = nicht lieferbar    A = Alternativausstattung ohne Aufpreis

Linea Accessori
CodE 
159 

159 ti

CodE 
159 SW 

159 ti SW rädEr

71805009 71805009
17”-Leichmetallfelgen-Set mit  
10 Speichern

50903123 50903123 18”-Leichmetallfelgen-Set

50903125 50903125
19”-Leichmetallfelgen-Set mit  
10 Speichen

Pi-124 Pi-124 Winterkomplettrad in 16”

Pi-127 Pi-127 Winterkomplettrad in 17”

Pi-128 Pi-128 Winterkomplettrad in 18”

tuning

50903082 50903082 Seitenschweller-Satz

50903089 -- Spoiler auf Kofferraumdeckel

50903083 50903083 Frontschürze 

50903084 50903084 Heckschürze

50903095 50903095 Zierleisten für Seiten 

50903093 50903093 Schmutzfängergsatz hinten

50903092 50903092 Schmutzfängergsatz vorne

50903136 50903136 Edelstahlauspuff

50903141 50903141
domstrebe 
–  nur auf den Versionen 1.9 Jtdm, 

2.2 JtS und 2.4 Jtdm

50903160 50903160 Windabweiser

CodE 
159 

159 ti

CodE 
159 SW 

159 ti SW intEriEur

71805076 71805076 gummimatten-Set schwarz 

71805077 71805077 gummimatten-Set grau

71805073 71805073 Veloursfussmatten (4-teilig) schwarz

71805074 71805074 Veloursfussmatten (4-teilig) grau

71805075 71805075 Veloursfussmatten (4-teilig) beige

50903135 50903135 Sportliche Alufussstütze

50903134 50903134
Sportpedalaufsätze aus Aluminium  
mit Logo

50903127 50903127 Einstiegsleisten hinten mit Logo 

50903090 50903090 Einstiegsleisten aus Stahl mit Logo 

50903129 50903129
Einstiegsleisten aus Aluminium  
mit Logo

FrEiZEit

71505711 -- grundträger mit diebstahlsicherung

-- 71805694
grundträger abschliessbar für  
Fahrzeuge mit dachreling

-- 71805710
grundträger abschliessbar für  
Fahrzeuge ohne dachreling

71803100 71803100
Skiträger mit diebstahlsicherung  
(3 Paar Ski oder 2 Snowboard)

71803106 71803106
Skiträger mit diebstahlsicherung  
(4 Paar Ski oder 2 Snowboard)

71803313 71803313 dachbox 460 l Sommer

71803314 71803314 dachbox 480 l Winter

FrEiZEit

71803333 71803333 Magnetskiträger (2 Paar Ski)

50901143 50901143
Fahrradträger aus Aluminium  
abschliessbar

50901142 50901142 Fahrradträger aus Stahl abschliessbar

50903179 50903179 trenngitter für Kofferraum

50903190 50903190 Hängemattennetz

50903171 50903171 netz unter dem Kofferdeckel

50903169 50903169 netz für Kofferraumboden

50903170 50903170 Kofferraumnetz für Seiten

50903189 50903189 Kofferraumnetz für Boden

50903172 50903172 netz Beifahrerseite

50903177 -- Kofferraumwanne hart

-- 50903178 Kofferraumwanne hart

50903115 50903115 Freisprecheinrichtung Bluetooth™

SiCHErHEit

50903142 50903142 Alarmanlage mit Fernbedienung

71805363 71805363 Kindersitz isofix 0–18 kg

71805371 71805371 Kindersitz 15–36 kg

71802634 71802634 Parksensoren

50903184 -- Fahrzeugschutzhülle für drinnen

-- 50903185 Fahrzeugschutzhülle für drinnen

71803113 71803113 Ersatzlampen-Set

CodE 
159 

159 ti

CodE 
159 SW 

159 ti SW

4SA 
(4rr / 
4Yd / 5J9)

Metallic-Lackierung rosso Competizione und Aussenspiegel satiniert (4rr) oder Aussenspiegel 
mit titanbehandlung (4Yd) oder Aussenspiegel, schwarz matt (5J9)

2’600.– 2’416.– 2’600.– 2’416.– 2’500.– 2’323.– 2’500.– 2’323.–
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Prix de vente conseillés 
en CHF incl. 7.6 % tVA / 
excl. 7.6 % TVA

Fiat Group Automobiles Switzer-
land SA se réserve le droit de 
modifier les prix ainsi que les 
équipements à n’importe quel 
moment et sans préavis.

MotoriSAtion

CodE ALFA 159 CodE
ALFA 159 

SPortWAgon CodE ALFA 159 ti CodE
ALFA 159 ti 

SPortWAgon

1750 tBi 16v 140.BBB.3 43’700.– 40’613.– 140.BWB.3 46’200.– 42’937.– 140.CBB.3 51’700.– 48’048.– 140.CWB.3 54’200.– 50’372.–

2.0 Jtdm 16v* 140.BBD.3 39’500.– 36’710.– 140.BWD.3 42’000.– 39’033.– 140.CBD.3 47’500.– 44’145.– 140.CWD.3 50’000.– 46’468.–

2.0 Jtdm 16v 140.BBE.3 42’500.– 39’498.– 140.BWE.3 45’000.– 41’822.– 140.CBE.3 50’500.– 46’933.– 140.CWE.3 53’000.– 49’257.–

1750 tBi 16v 2.0 Jtdm 16v* 2.0 Jtdm 16v*

Cylindrée cm3 1742 1956 1956

Puissance max. ch-CEE (kW-CEE) / tr/min 200 (147) / 5 000 136 (100) / 4000 170 (125) / 4000

Couple maxi nm-CEE (kgm-CEE) à tr/min. 320 (32.7) / 1400 350 (N.D.) / 1750 360 (36.7) / 1750

Poids en ordre de marche uE, incl. conducteur 75 kg (kg) 1505 / 1555 (SW) 1565 / 1615 (SW) 1565 / 1615 (SW)

réservoir carburant (l) 70 70 70

Vitesse max. (km/h) 235 / 233 (SW) 202 / 200 (SW) 218 / 216 (SW)

Accélération (1 personne + 30 kg): 0–100 km/h /0–1000 m (s)
7.7 / 28.9

7.9 / 29.2 (SW)
9.9 / 30.8

10.1 / 31.1 (SW)
8.8 / 30.2

9.0 / 30.5 (SW)

Consommation normalisée de carburant (99/100/Eu) l/100 km 
(extra-urbain / urbain / mixte)

6.0 / 11.8 / 8.1
6.2 / 12.0 / 8.3 (SW)

4.3 / 6.6 / 5.1
4.4 / 6.7 / 5.2 (SW)

4.4 / 7.1 / 5.4
4.5 / 7.2 / 5.5 (SW)

Boîte de vitesses (nombre de rapports) M (6) M (6) M (6)

Emissions C02 (g/km) 189 / 194 (SW) 134 / 137 (SW) 142 / 145 (SW)

Catégorie de rendement énergétique D A A

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Prix

159 | 159 Sportwagon
159 TI | 159 TI Sportwagon Données techniques

* Disponibilité à définir (données techniques provisoires)

* Filtre à particules de série
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1750 tBi 16v 2.0 Jtdm 16v 2.0 Jtdm 16v

Longueur / Largeur (mm) 4660 / 1828 4660 / 1828 4660 / 1828

Hauteur (mm)  1422 1422 1422

Empattement (mm) 2700 2700 2700

Voie avant / arrière (mm) 1578 / 1555 1578 / 1555 1578 / 1555

Capacité du coffre (dm3)
405

445 / 1235 (SW)
405

445 / 1235 (SW)
405

445 / 1235 (SW)

Carrosserie – Dimensions

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Dimensions
Dimensions en mm

4660
27001000 960

1
4
2
2

1578
1828

1555
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•= de série    – = pas disponible    A = en alternative sans supplément de prix

CodE

159
PriX

159 SPortWAgon
PriX

159 ti
PriX

159 ti SPortWAgon
PriX

tVA
inCL.

SANS
TVA

tVA
inCL.

SANS
TVA

tVA
inCL.

SANS
TVA

tVA
inCL.

SANS
TVA

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Equipements

PPB PrEMiuM PACKAgE

–  Sièges en cuir (211)
–  Sièges avant basculants manuellement avec réglage au niveau lombaire du siège passager (44J)
–  Sièges avant chauffants à 3 niveaux de température (452)

1’700.– 1’580.– 1’700.– 1’580.– – –

Valeur du pack 2’440.– 2’268.– 2’440.– 2’268.–

Votre avantage prix 740.– 688.– 740.– 688.–

BPB BuSinESS PACKAgE

–  Système de navigation à cartes avec Blue&Me® (5WA)
–  Capteurs de stationnement avant/arrière (508)
–  Pack visibilité (4A6)

2’900.– 2’695.– 2’900.– 2’695.2 – –

Valeur du pack 4’200.– 3’903.– 4’200.– 3’903.3

Votre avantage prix 1’300.– 1’208.– 1’300.– 1’208.2

SÉCuritÉ

Ceintures de sécurité avant, avec limiteur de charge dégressif et prétensionneur ● ● ● ●

Ceintures de sécurité arrière à réglage automatique ● ● ● ●

Airbag avant côté conducteur full size à ouverture contrôlée ● ● ● ●

Airbag avant côté passager full size à ouverture contrôlée avec capteur de présence ● ● ● ●

Airbag genoux côté conducteur ● ● ● ●

151 Airbag genoux côté passager 200.– 186.– 200.– 186.– 200.– 186.– 200.– 186.–

Capteur Early Crash dans la traverse avant ● ● ● ●

désactivation des airbags avant et genoux côté passager ● ● ● ●

Airbags latéraux avant (protection du buste et du bassin) ● ● ● ●

Windowbags Full Size (protection avant et arrière) ● ● ● ●

Alfa Code immobiliseur ● ● ● ●

213 Alarme volumétrique (désactivable) et anti-soulèvement (avec Safe Lock) 650.– 604.– 650.– 604.– 650.– 604.– 650.– 604.–

Fire Prevention System ● ● ● ●

Fixations isofix pour siège enfant ● ● ● ●

VdC (Vehicle dynamic Control) avec Hill Holder, ABS, ASr, EBd, assistance au freinage d’urgence  
et Electronic Q2

● ● ● ●

désactivation du ASr/VdC ● ● ● ●

Phares antibrouillard ● ● ● ●

365
Capteur pression des pneus tPMS 
– seulement en combination avec les jantes en alliage 55E, 4WQ, 433 ou 5Er

400.– 372.– 400.– 372.– 400.– 372.– 400.– 372.–
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•= de série    – = pas disponible    A = en alternative sans supplément de prix

CodE

159
PriX

159 SPortWAgon
PriX

159 ti
PriX

159 ti SPortWAgon
PriX

tVA
inCL.

SANS
TVA

tVA
inCL.

SANS
TVA

tVA
inCL.

SANS
TVA

tVA
inCL.

SANS
TVA

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Equipements

ÉQuiPEMEntS intÉriEurS

Miroir de courtoisie conducteur éclairé intégré dans le pare-soleil ● ● ● ●

Miroir de courtoisie passager éclairé intégré dans le pare-soleil ● ● ● ●

Eclairage diffus du haut de la zone avant ● ● ● ●

Plafonniers avec temporisateur ● ● ● ●

Pavillon, plage arrière et montants couleur sombre ● ● ● ●

 Bouches d'aération sur la planche de bord avec insertions chromées ● ● ● ●

instrumentation au graphisme sportif avec éclairage blanc et anneaux en aluminium ● ● – –

instrumentation sport avec éclairage blanc et anneaux couleur aluminium – – ● ●

Volant avec réglage axial et en hauteur ● ● ● ●

Volant et levier de vitesses en cuir ● ● – –

318
Volant sport en cuir avec commandes radio, pommeau du levier de vitesse en cuir Frau® avec surpiqûres 
noires

400.– 372.– 400.– 372.– – –

Volant sport en cuir avec commandes radio, pommeau du levier de vitesse en cuir Frau® avec surpiqûres 
rouges

– – ● ●

Bac à lunettes ● ● ● ●

Éclairage des seuils des portes avant ● ● ● ●

Marchepieds spécifiques avec logo ti – – ● ●

5EP Console centrale et volant avec insertions en fibres de carbone – – 800.– 744.– 800.– 744.–

989 Kit fumeurs 40.– 37.– 40.– 37.– 40.– 37.– 40.– 37.–

51J Filet porte-objets sur le tunnel couleur du tapis 100.– 93.– 100.– 93.– 100.– 93.– 100.– 93.–

4CS Pédalier en aluminium 250.– 232.– 250.– 232.– ● ●

ouverture électrique du coffre depuis l’intérieur ● ● ● ●

Prise de courant 12V – – – ●

SiÈgES

Siège conducteur avec réglage au niveau lombaire ● ● ● ●

Accoudoir avant avec rangement et compartiment climatisé ● ● ● ●

 Accoudoir central à l’arrière avec trappe à ski ● ● ● ●

Siège passager réglable en hauteur ● ● ● ●

44J Sièges avant basculants manuellement avec réglage au niveau lombaire du siège passager 250.– 232.– 250.– 232.– ● ●

452 Chauffage des sièges avant à 3 niveaux de température 490.– 455.– 490.– 455.– ● ●

177 452 
58J

Sièges électriques avant avec mémoire côté conducteur (177), chauffage des sièges avant à 3 niveaux de 
température (452), et rétroviseurs extérieurs électriques, dégivrants, rabattables avec mémoire côté con-
ducteur (58J) 
– disponible seulement avec les sièges en cuir (211 ou 212)

1’890.– 1’757.– 1’890.– 1’757.– – –
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•= de série    – = pas disponible    A = en alternative sans supplément de prix

CodE

159
PriX

159 SPortWAgon
PriX

159 ti
PriX

159 ti SPortWAgon
PriX

tVA
inCL.

SANS
TVA

tVA
inCL.

SANS
TVA

tVA
inCL.

SANS
TVA

tVA
inCL.

SANS
TVA

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Equipements

Appuie-tête arrière central réglable en hauteur ● ● ● ●

195 Banquette arrière rabattable asymétriquement, avec trappe dans l’accoudoir et porte boisson 650.– 604.– ● ● ●

732
Sièges sport en tissu avec réglage manuel
– noon disponible avec les sièges électriques avant (177)

● ● – –

211 Sièges en cuir tibet 1’700.– 1’580.– 1’700.– 1’580.– – –

212 452 
195

Sièges en cuir Frau® avec:
– sièges avant basculants manuellement et réglage au niveau lombaire du siège passager (44J)
– chauffage des sièges avant à 3 niveaux de température (452)
– banquette arrière rabattable asymétriquement, avec rangement dans l’accoudoir et porte-boissons (195)

4’340.– 4’034.– 3’690.– 3’429.– – –

180 Sièges sport en cuir avec réglage manuel – – ● ●

448 Sièges sport en cuir/Alcantara avec réglage manuel – – A A

4tH 58J
Sièges sport en cuir/Alcantara avec réglage électrique et mémoire du siège conducteur (4tH) et rétroviseurs 
extérieurs électriques, dégivrants, rabattables avec mémoire côté conducteur (58J)

– – 1’900.– 1’766.– 1’900.– 1’766.–

788 58J
Sièges sport en cuir avec réglage électrique et mémoire du siège conducteur (788) et rétroviseurs extérieurs 
électriques, dégivrants, rabattables avec mémoire côté conducteur (58J)

– – 1’900.– 1’766.– 1’900.– 1’766.–

Audio – gSM

Autoradio avec lecteur Cd et 8 haut-parleurs ● ● – –

717 Autoradio avec lecteur Cd/MP3 et 8 haut-parleurs 300.– 279.– 300.– 279.– ● ●

4J3 245
Blue&Me™: Bluetooth®, uSB et lecteur MP3, lecteur SMS, commandes vocales (4J3) et commandes audio 
au volant (245)

900.– 836.– 900.– 836.– – –

Blue&Me™: Bluetooth®, uSB et lecteur MP3, lecteur SMS, commandes vocales – – ● ●

5WA 5JW
Système de navigation à cartes avec écran couleur 6,5”, Blue&Me™, tMC, 2d/perspective 3d à vue 
d’oiseau, lecteur Cd/MP3, carte de navigation Sd Suisse/Europe

2’500.– 2’323.– 2’500.– 2’323.– – –

64t 5JW
Système de navigation à cartes avec écran couleur 6,5”, Blue&Me™, tMC, 2d/perspective 3d à vue 
d’oiseau, lecteur Cd/MP3, carte de navigation Sd Suisse/Europe

– – 1’650.– 1’534.– 1’650.– 1’534.–

245 Commandes audio au volant 350.– 325.– 350.– 325.– – –

718 Système Hi-Fi Bose® avec amplificateur numérique avec 8 haut-parleurs, 1 haut-parleur central, subwoofer 1’200.– 1’115.– 1’200.– 1’115.– 1’200.– 1’115.– 1’200.– 1’115.–

ConFort

ordinateur de bord ● ● ● ●

Lève-vitres avant électrique ● ● ● ●

Lève-vitres arrière électrique avec fonction anti-pincement ● ● ● ●

Fermeture centralisée (incl. trappe à carburant et coffre) ● ● ● ●

Clé électronique (avec télécommande et bouton d’allumage en aluminium) ● ● ● ●

40J télécommandes intégrées, programmables pour l'ouverture des portes de garage Home Link 300.– 279.– 300.– 279.– 300.– 279.– 300.– 279.–

Filtre antipollen ● ● ● ●

Climatisation automatique bizone, avec régulation du débit d’air et température entièrement automatique ● ● ● ●
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•= de série    – = pas disponible    A = en alternative sans supplément de prix

CodE

159
PriX

159 SPortWAgon
PriX

159 ti
PriX

159 ti SPortWAgon
PriX

tVA
inCL.

SANS
TVA

tVA
inCL.

SANS
TVA

tVA
inCL.

SANS
TVA

tVA
inCL.

SANS
TVA

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Equipements

204 989
Climatisation automatique trizone, avec régulation du débit d’air et de la température entièrement  
automatique et kit fumeur

490.– 455.– 490.– 455.– 490.– 455.– 490.– 455.–

52Y
Chauffage supplémentaire 
– seulement sur les versions diesel

350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–

régulateur de vitesse ● ● ● ●

52B
Capteurs de stationnement arrière, intégrés dans le pare-chocs, avec signal acoustique à l'approche d'un 
obstacle

600.– 558.– 600.– 558.– ● ●

508
Capteurs de stationnement avant/arrière, intégrés dans les pare-chocs, avec signal acoustique et visuel sur 
l’afficheur multifonction

950.– 883.– 950.– 883.– 350.– 325.– 350.– 325.–

4A6
Pack visibilité: capteur de pluie, capteur de luminosité, capteur anti-buée, capteur de qualité de l’air et  
rétroviseur intérieur photochromatique

750.– 697.– 750.– 697.– ● ●

4A9
utility Sedan Pack: filet de protection entre habitacle et coffre, filet de fixation bagages, filet côté passager 
et tapis additionnels

390.– 363.– – 390.– 363.– –

4B1
utility Wagon Pack: filet de protection entre habitacle et coffre, filet de fixation bagages, filet côté passager 
et tapis additionnels

– 390.– 363.– – 390.– 363.–

ÉQuiPEMEntS EXtÉriEurS

Essuie-glaces à deux vitesses, intermittences continues et lavage intelligent ● ● ● ●

57J
Pare-brise avec film de protection réfléchissant les rayons infrarouge, bande foncée anti-éblouissement et 
dégivrage dans la zone des essuie-glaces

350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–

070 Vitres teintées à l’arrière – 400.– 372.– – 400.– 372.–

réglage électrique de la portée des phares ● ● ● ●

Phares avec dispositif «Follow Me Home» ● ● ● ●

102 Lave-phares 450.– 418.– 450.– 418.– 450.– 418.– 450.– 418.–

230 102 Phares bi-xenon (feux de croisement et phares) avec lave-phares 1’650.– 1’534.– 1’650.– 1’534.– 1’650.– 1’534.– 1’650.– 1’534.–

400 toit ouvrant électrique 1’450.– 1’348.– 1’450.– 1’348.– 1’450.– 1’348.– 1’450.– 1’348.–

357 Barres porte-tout noires – 400.– 372.– – 400.– 372.–

375 Barres porte-tout en couleur aluminium – 400.– 372.– – 400.– 372.–

377
Assiette sportive avec étriers de freins majorés de couleur rouge 
– seulement en combinaison avec les jantes en alliage léger 18” (5A6 ou 4AY)

400.– 372.– 400.– 372.– ● ●

Minijupes – – ● ●

Pot d’échappement avec deux sorties séparées chromées 
– seulement sur les versions 1750 tBi

● ● ● ●

Pot d’échappement avec une sortie chromée 
– seulement sur les versions 2.0 Jtdm

● ● ● ●

879 Exclusion sigle modèle à l’arrière A A ● ●
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1616
•= de série    – = pas disponible    A = en alternative sans supplément de prix

CodE

159
PriX

159 SPortWAgon
PriX

159 ti
PriX

159 ti SPortWAgon
PriX

tVA
inCL.

SANS
TVA

tVA
inCL.

SANS
TVA

tVA
inCL.

SANS
TVA

tVA
inCL.

SANS
TVA

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Equipements

JAntES

55E Jantes en alliage 17”, design à rayons ● ● – –

4WQ Jantes en alliage 17”, design à rayons A A – –

431 Jantes en alliage 17”, design à rayons, avec traitement gris titan satiné 200.– 186.– 200.– 186.– – –

4AY Jantes en alliage 18”, design en hélice 1’100.– 1’022.– 1’100.– 1’022.– – –

5A6 Jantes en alliage 18”, design à trous, avec traitement gris titan satiné 1’200.– 1’115.– 1’200.– 1’115.– – –

433 Jantes en alliage 18”, design en hélice avec traitement spécifique noir – – A A

435 Jantes en alliage 19”, design à rayons – – ● ●

5Er Jantes en alliage 19”, design à rayons, avec traitement spécifique gris titan satiné – – A A

Kit réparation des pneumatiques ● ● ● ●

803 Petite roue de secours 120.– 112.– 120.– 112.– 120.– 112.– 120.– 112.–

982
roue de secours avec jante en alliage de dimensions normales 
– seulement en combination avec les jantes en alliage 55E, 4AY, 4WQ, 5A6 ou 431

450.– 418.– 450.– 418.– 450.– 418.– 450.– 418.–

rÉtroViSEurS

rétroviseurs extérieurs de couleur carrosserie (plastiques noires avec la peinture noire pastel) ● ● ● ●

4rr
rétroviseurs extérieurs satinés 
– seulement en combinaison avec les jantes en alliage 55E, 435, 4WQ ou 4AY

100.– 93.– 100.– 93.– A A

4Yd
rétroviseurs extérieurs avec traitement gris titan, satinés 
– seulement en combinaison avec les jantes en alliage 431, 5A6 ou 5Er

100.– 93.– 100.– 93.– A A

5J9
rétroviseurs extérieurs avec traitement noir opaque 
– seulement en combinaison avec les jantes en alliage 433

– – A A

341 rétroviseurs extérieurs électriques, dégivrants, rabattables 300.– 279.– 300.– 279.– 300.– 279.– 300.– 279.–

58J
rétroviseurs extérieurs électriques, dégivrants, rabattables avec mémoire côté conducteur 
– seulement en combinaison avec les sièges à réglage électrique (177, 788 ou 4tH)

400.– 372.– 400.– 372.– 400.– 372.– 400.– 372.–

4WQ 4354AY41555E 4335A6 5ER431
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1717
•= de série    – = pas disponible    A = en alternative sans supplément de prix

CodE

159
PriX

159 SPortWAgon
PriX

159 ti
PriX

159 ti SPortWAgon
PriX

tVA
inCL.

SANS
TVA

tVA
inCL.

SANS
TVA

tVA
inCL.

SANS
TVA

tVA
inCL.

SANS
TVA

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Equipements

Linea Accessori
CodE 
159 

159 ti

CodE 
159 SW 

159 ti SW rouES

71805009 71805009
Set de jantes en alliage léger 17” à 
10 rayons

50903123 50903123 Set de jantes en alliage léger 18” 

50903125 50903125
Set de jantes en alliage léger 19” à 
10 rayons

Pi-124 Pi-124 roues complètes hiver en 16”

Pi-127 Pi-127 roues complètes hiver en 17”

Pi-128 Pi-128 roues complètes hiver en 18”

tuning

50903082 50903082 Minijupes latérales

50903089 -- Spoiler sur coffre

50903083 50903083 Jupe avant

50903084 50903084 Jupe arrière

50903095 50903095 Moulures latérales de protection

50903093 50903093 Bavettes arrière

50903092 50903092 Bavettes avant

50903136 50903136 Pot d'échappement en acier inoxydable

50903141 50903141
Barre anti-rapprochement 
–  seul sur les versions 1.9 Jtdm, 

2.2 JtS et 2.4 Jtdm

50903160 50903160 déflecteurs latéraux

CodE 
159 

159 ti

CodE 
159 SW 

159 ti SW intÉriEur

71805076 71805076 tapis en gomme noirs

71805077 71805077 tapis en gomme gris

71805073 71805073 tapis en velours noir (set de 4 pièces)

71805074 71805074 tapis en velours gris (set de 4 pièces)

71805075 71805075 tapis en velours beige (set de 4 pièces)

50903135 50903135 repose-pied sportifs en aluminium 

50903134 50903134 Pédalier sportif en aluminium avec logo

50903127 50903127 Marchepieds arrière avec logo 

50903090 50903090 Marchepieds en acier avec logo 

50903129 50903129 Marchepieds en aluminium avec logo 

tEMPS LiBrE

71505711 -- Barres porte-tout avec antivol

-- 71805694
Barres porte-tout avec antivol pour les 
versions avec barres logitudinales

-- 71805710
Barres porte-tout avec antivol pour les 
versions sans barres longitudinales

71803100 71803100
Porte-ski avec antivol (3 paires de ski 
ou 2 snowboards)

71803106 71803106
Porte-ski avec antivol (4 paires de ski 
ou 2 snowboards)

71803313 71803313 Box été 460 l

71803314 71803314 Box hiver 480 l

71803333 71803333 Porte ski magnétique (2 paires de ski)

50901143 50901143 Porte-vélo avec antivol en aluminium

tEMPS LiBrE

50901142 50901142 Porte-vélo avec antivol en acier

50903179 50903179 grille de séparation pour le coffre

50903190 50903190 Filet hamac

50903171 50903171
Filet de fixation sous le coffre à 
bagages

50903169 50903169
Filet de fixation sur le plancher du 
coffre à bagages

50903170 50903170
Filet de fixation sur le côté du coffre à 
bagages

50903189 50903189
Filet de fixation sur le plancher du 
coffre à bagages

50903172 50903172
Filet de fixation sur le tunnel côte 
passager

50903177 –
Protection rigide pour le coffre à 
bagages

– 50903178 Protection rigide pour le coffre à bagages

50903115 50903115 Kit mains libres Bluetooth™

SÉCuritÉ

50903142 50903142 Alarme avec télécommande

71805363 71805363 Siège enfant isofix 0–18 kg

71805371 71805371 Siège enfant 15–36 kg

71802634 71802634 Capteurs de parking

50903184 – Housse de protection d’intérieur

– 50903185 Housse de protection d’intérieur

71803113 71803113 Kit lampes

CodE 
159 

159 ti

CodE 
159 SW 

159 ti SW

PEinturE CArroSSEriE

5B2 Peinture pastel spécifique  et rétroviseurs en teinte carrosserie 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–

210 Peinture métallisée et rétroviseurs en teinte carrosserie 980.– 911.– 980.– 911.– 980.– 911.– 980.– 911.–

4SA (4rr / 
4Yd / 5J9)

Peinture métallisée rosso Competizione et rétroviseurs extérieurs satinés (4rr) ou rétroviseurs extérieurs 
satinés avec traitement gris titan (4Yd) ou rétroviseurs extérieurs avec traitement noir opaque (5J9)

2’600.– 2’416.– 2’600.– 2’416.– 2’500.– 2’323.– 2’500.– 2’323.–
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18

Prezzi di vendita consigliati 
in CHF iVA 7.6 % compresa / 
IVA 7.6 % esclusa

Fiat Group Automobiles Swit-
zerland SA si riserva il diritto di 
modificare i prezzi così come 
l’equipaggiamento in qualsiasi 
momento e senza preavviso.

MotoriZZAZionE

CodiCE ALFA 159 CodiCE
ALFA 159 

SPortWAgon CodiCE ALFA 159 ti CodiCE
ALFA 159 ti 

SPortWAgon

1750 tBi 16v 140.BBB.3 43’700.– 40’613.– 140.BWB.3 46’200.– 42’937.– 140.CBB.3 51’700.– 48’048.– 140.CWB.3 54’200.– 50’372.–

2.0 Jtdm 16v* 140.BBD.3 39’500.– 36’710.– 140.BWD.3 42’000.– 39’033.– 140.CBD.3 47’500.– 44’145.– 140.CWD.3 50’000.– 46’468.–

2.0 Jtdm 16v 140.BBE.3 42’500.– 39’498.– 140.BWE.3 45’000.– 41’822.– 140.CBE.3 50’500.– 46’933.– 140.CWE.3 53’000.– 49’257.–

1750 tBi 16v 2.0 Jtdm 16v* 2.0 Jtdm 16v*

Cilindrata cm3 1742 1956 1956

Potenza max CV-CEE (kW-CEE) a giri /min 200 (147) / 5 000 136 (100) / 4000 170 (125) / 4000

Coppia max nm-CEE (kgm-CE) a giri/min 320 (32.7) / 1400 350 (N.D.) / 1750 360 (36.7) / 1750

Peso in ordine di marcia uE, incl. conducente 75 kg (kg) 1505 / 1555 (SW) 1565 / 1615 (SW) 1565 / 1615 (SW)

Capacità serbatoio 70 70 70

Velocità max. (km/h) 235 / 233 (SW) 202 / 200 (SW) 218 / 216 (SW)

Accelerazione (1 persona + 30 kg): 0-100 km/h/0–1000 m (s) 
7.7 / 28.9

7.9 / 29.2 (SW)
9.9 / 30.8

10.1 / 31.1 (SW)
8.8 / 30.2

9.0 / 30.5 (SW)

Consumo normalizzato di carburante (99/100/Eu) l/100 km 
(extra-urbano / urbano / combinato)

6.0 / 11.8 / 8.1
6.2 / 12.0 / 8.3 (SW)

4.3 / 6.6 / 5.1
4.4 / 6.7 / 5.2 (SW)

4.4 / 7.1 / 5.4
4.5 / 7.2 / 5.5 (SW)

Cambio (marce) M (6) M (6) M (6)

Emissioni C02 (g/km) 189 / 194 (SW) 134 / 137 (SW) 142 / 145 (SW)

Categoria d’efficienza energetica D A A

* Filtro antiparticolato di serie

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Prezzi

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Dati tecnici

* Disponibilità da definire (dati tecnici provvisori)

Archiv: www.auto-preisliste.de

(C) auto-preisliste.de: Dateinutzung ist nur zum privaten Gebrauch gestattet –  
weitere Veröffentlichung, Übermittlung, Reproduktion oder andere Nutzung dieser Datei ist  untersagt bzw. bedarf unserer schriftlichen Zustimmung.



19

1750 tBi 16v 2.0 Jtdm 16v 2.0 Jtdm 16v

Lunghezza / Larghezza (mm) 4660 / 1828 4660 / 1828 4660 / 1828

Altezza (mm) 1422 1422 1422

Passo (mm) 2700 2700 2700

Carreggiata anteriore / posteriore (mm) 1578 / 1555 1578 / 1555 1578 / 1555

Capacità bagagliaio (dm3)
405

445 / 1235 (SW)
405

445 / 1235 (SW)
405

445 / 1235 (SW)

Carozzeria – Dimensioni

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Dimensioni

le dimensioni sono espresse in mm

4660
27001000 960

1
4
2
2

1578
1828

1555
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2020
•= di serie    – = non disponibile    A = in alternativa senza prezzo aggiuntivo

CodiCE

159
PrEZZo

159 SPortWAgon
PrEZZo

159 ti
PrEZZo

159 ti SPortWAgon
PrEZZo

iVA
inCL.

SENzA
IVA

iVA
inCL.

SENzA
IVA

iVA
inCL.

SENzA
IVA

iVA
inCL.

SENzA
IVA

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Dotazioni della vettura

PPB PrEMiuM PACKAgE

–  sedili in pelle (211)
–  basculamento manuale sedili anteriori con regolazione lombare lato passeggero (44J)
–  riscaldamento sedili anteriori a 3 livelli di temperatura (452)

1’700.– 1’580.– 1’700.– 1’580.– – –

Valore del pack 2’440.– 2’268.– 2’440.– 2’268.–

Vostro vantaggio prezzo 740.– 688.– 740.– 688.–

BPB BuSinESS PACKAgE

–  radionavigatore a mappe con Blue&Me® (5WA)
–  sensore di parccheggio anteriore/posteriore (508)
–  Pack visibilità (4A6)

2’900.– 2’695.– 2’900.– 2’695.2 – –

Valore del pack 4’200.– 3’903.– 4’200.– 3’903.3

Vostro vantaggio prezzo 1’300.– 1’208.– 1’300.– 1’208.2

SiCurEZZA

Cinture di sicurezza anteriori con pretensionatore e limitatore di carico degressivo ● ● ● ●

Cinture di sicurezza posteriori autoregolanti ● ● ● ●

Airbag frontale conducente con Full Size Bag ad apertura controllata ● ● ● ●

Airbag frontale passeggero con Full Size Bag ad apertura controllata con sensore di presenza ● ● ● ●

Airbag ginocchio conducente ● ● ● ●

151 Airbag ginocchio lato passeggero 200.- 185.9 200.- 185.9 200.- 185.9 200.- 185.9

Early Crash Sensor nella traversa anteriore ● ● ● ●

Chiave disabilitazione airbag frontale e bag ginocchio passeggero ● ● ● ●

Sidebag anteriori (protezione torace e bacino) ● ● ● ●

Windowbag Full Size (protezione anteriore e posteriore) ● ● ● ●

Alfa Code immobilizer ● ● ● ●

213 Antifurto volumetrico (con interruttore per disinserimento) e antisollevamento (include Safe Lock) 650.- 604.1 650.- 604.1 650.- 604.1 650.- 604.1

Fire Prevention System ● ● ● ●

Attachi isofix per seggiolino bimbi ● ● ● ●

Vehicle dynamic Control con Hill Holder, ABS, ASr, EBd, Brake Assistant e Electronic Q2 ● ● ● ●

Comandi esclusione ASr/VdC ● ● ● ●

Fendinebbia ● ● ● ●

365
Sensore pressione pneumatici tPMS 
– disponibile solo con i cerchi in lega 55E, 4WQ, 433 oppure 5Er

400.- 371.7 400.- 371.7 400.- 371.7 400.- 371.7
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2121
•= di serie    – = non disponibile    A = in alternativa senza prezzo aggiuntivo

CodiCE

159
PrEZZo

159 SPortWAgon
PrEZZo

159 ti
PrEZZo

159 ti SPortWAgon
PrEZZo

iVA
inCL.

SENzA
IVA

iVA
inCL.

SENzA
IVA

iVA
inCL.

SENzA
IVA

iVA
inCL.

SENzA
IVA

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Dotazioni della vettura

EQuiPAggiAMEnto intErno

Specchio cortesia conducente su pantina con illuminazione incorporata ● ● ● ●

Specchio cortesia passeggero su pantina con illuminazione incorporata ● ● ● ●

illuminazione diffusa dall’alto zona anteriore ● ● ● ●

Luci plafoniere con dimmer ● ● ● ●

Padiglione, cappelliera e coprimontanti colore scuri ● ● ● ●

 Bocchette plancia con inserti cromati ● ● ● ●

Quadro di bordo con illuminazione bianca, anelli colore alluminio e grafica sportiva ● ● – –

Quadro di bordo sport con illuminazione bianca e anelli in colore alluminio – – ● ●

Piantone volante con regolazione assiale e in altezza ● ● ● ●

Volante e pomello in pelle ● ● – –

318 Volante sportivo in pelle con comandi radio, pomello marce pelle Frau® con cuciture nere 400.– 372.– 400.– 372.– – –

Volante sportivo in pelle con comandi radio, pomello marce pelle Frau® con cuciture rosse – – ● ●

Portaocchiali ● ● ● ●

Luci pozzanghera anteriori ● ● ● ●

Batticalcagno specifico con sigla ti – – ● ●

5EP Mostrine in fibra di carbonio – – 800.– 744.– 800.– 744.–

989 Kit fumatori 40.– 37.– 40.– 37.– 40.– 37.– 40.– 37.–

51J retina portaoggetti su tunnel in colore tappeto 100.– 93.– 100.– 93.– 100.– 93.– 100.– 93.–

4CS Pedaliera  e poggiapiede in alluminio 250.– 232.– 250.– 232.– ● ●

Comando elettrico apertura cofano dal interno ● ● ● ●

Presa corrente 12V – – – ●

SEdiLi

regolazione lombare lato conducente ● ● ● ●

Bracciolo anteriore con vano portaoggetti e vano climatizzato ● ● ● ●

 Bracciolo nel sedile posteriore con vano sci ● ● ● ●

Sedile passeggero regolabile in altezza ● ● ● ●

44J Basculamento manuale sedili anteriori con regolazione lombare lato passeggero 250.– 232.– 250.– 232.– ● ●

452 riscaldamento sedili anteriori a 3 livelli di temperatura 490.– 455.– 490.– 455.– ● ●

177 452 
58J

Sedili elettrici anteriori con memoria lato guida (177), riscaldamento sedili anteriori a 3 livelli di temperatura 
(452) e specchi esterni elettrici, riscaldati, ribaltabili con memoria lato guida (58J)
– disponibile solo con i sedili in pelle (211 oppure 212)

1’890.– 1’757.– 1’890.– 1’757.– – –

Appoggiatesta centrale posteriore regolabile in altezza ● ● ● ●

195 Sedile posteriore ribaltabile asimmetricamente con vano nel bracciolo e portabicchieri 650.– 604.– ● ● ●
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2222
•= di serie    – = non disponibile    A = in alternativa senza prezzo aggiuntivo

CodiCE

159
PrEZZo

159 SPortWAgon
PrEZZo

159 ti
PrEZZo

159 ti SPortWAgon
PrEZZo

iVA
inCL.

SENzA
IVA

iVA
inCL.

SENzA
IVA

iVA
inCL.

SENzA
IVA

iVA
inCL.

SENzA
IVA

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Dotazioni della vettura

732
Sedili sport in tessuto con regolazione manuale 
– non disponibile con i sedili elettrici anteriori (177)

● ● – –

211 Sedili in pelle tibet 1’700.– 1’580.– 1’700.– 1’580.– – –

212 452 
195

Sedili in pelle Frau® con: 
–  basculamento manuale sedili anteriori con regolazione lombare lato passeggero (44J) 
–  riscaldamento sedili anteriori a 3 livelli di temperatura (452) 
–  sedile posteriore ribaltabile asimmetricamente con vano nel bracciolo e portabicchieri (195)

4’340.– 4’034.– 3’690.– 3’429.– – –

180 Sedili sportivi in pelle con regolazione manuale – – ● ●

448 Sedili sportivi in pelle/alcantara con regolazione manuale – – A A

4tH 58J
Sedili sportivi misto pelle-alcantara con regolazione elettrica e memoria sedile guida (4tH) e specchi esterni 
elettrici, riscaldati, ribaltabili con memoria lato guida (58J)

– – 1’900.– 1’766.– 1’900.– 1’766.–

788 58J
Sedili sportivi pelle con regolazione elettrica e memoria sedile guida (788) e specchi esterni elettrici, riscal-
dati, ribaltabili con memoria lato guida (58J)

– – 1’900.– 1’766.– 1’900.– 1’766.–

Audio – gSM

Autoradio con lettore Cd e 8 altoparlanti ● ● – –

717 Autoradio con lettore Cd/MP3 e 8 altoparlanti 300.– 279.– 300.– 279.– ● ●

4J3 245
Blue&Me™: Bluetooth®, uSB e MP3 player, SMS interpreter comandi vocali (4J3) e comandi radio al  
volante (245)

900.– 836.– 900.– 836.– – –

Blue&Me™: Bluetooth®, uSB e MP3 player, SMS interpreter comandi vocali – – ● ●

5WA 5JW
radionavigatore a mappe con schermo a colori da 6,5", Blue&Me™, tMC, vista 2d/3d, sistema audio Cd/
MP3, mappe Svizzera/Europa su Sd-card

2’500.– 2’323.– 2’500.– 2’323.– – –

64t 5JW
navigatore a mappe con schermo a colori da 6,5", Blue&Me™, tMC, vista 2d/3d, sistema audio Cd/MP3, 
mappe Svizzera/Europa su Sd-card

– – 1’650.– 1’534.– 1’650.– 1’534.–

245 Comandi radio al volante 350.– 325.– 350.– 325.– – –

718 impianto Hi-Fi Bose® con amplificatore digitale con 8 altoparlanti, 1 altoparlante centrale, subwoofer 1’200.– 1’115.– 1’200.– 1’115.– 1’200.– 1’115.– 1’200.– 1’115.–

CoMFort

trip computer ● ● ● ●

Alzacristalli anteriori elettrici ● ● ● ●

Alzacristalli elettrici posteriori con dispositivo antipizzicamento ● ● ● ●

Chiusura centralizzata (incl. sportello carburante e baule) ● ● ● ●

Chiave elettronica (con telecomando e pulsante avviamento in alluminio) ● ● ● ●

40J telecomandi programmabili integrati apertura porte di garage Home Link 300.– 279.– 300.– 279.– 300.– 279.– 300.– 279.–

Filtro antipolline ● ● ● ●

Climatizzatore automatico bizona in temperatura e distribuzione ● ● ● ●

204 989 Climatizzatore automatico trizona in temperatura e distribuzione e kit fumatori 490.– 455.– 490.– 455.– 490.– 455.– 490.– 455.–

52Y
riscaldamento supplementare
– solo sulle versioni diesel

350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–
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•= di serie    – = non disponibile    A = in alternativa senza prezzo aggiuntivo

CodiCE

159
PrEZZo

159 SPortWAgon
PrEZZo

159 ti
PrEZZo

159 ti SPortWAgon
PrEZZo

iVA
inCL.

SENzA
IVA

iVA
inCL.

SENzA
IVA

iVA
inCL.

SENzA
IVA

iVA
inCL.

SENzA
IVA

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Dotazioni della vettura

Cruise Control ● ● ● ●

52B Sensore parcheggio posteriore integrato nel paraurti con segnalazione acustica di avvicinamento ad ostacolo 600.– 558.– 600.– 558.– ● ●

508
Sensore di parccheggio anteriore/posteriore integrato nei paraurti con segnalazione di avvicinamento ad 
ostacolo acustica e visiva su display multifunzione

950.– 883.– 950.– 883.– 350.– 325.– 350.– 325.–

4A6
Pack visibilità: sensore pioggia, sensore crepuscolare, sensore appannamento, sensore inquinamento e spec-
chi retrovisori elettrocronici

750.– 697.– 750.– 697.– ● ●

4A9
utility sedan pack: rete protezione bagagliaio da pavimento a padiglione, rete fermabagagli, retina lato pas-
seggero e sovratappeti

390.– 363.– – 390.– 363.– –

4B1
utility wagon pack: rete protezione bagagliaio da pavimento a padiglione, rete fermabagagli, retina lato 
passeggero e sovratappeti

– 390.– 363.– – 390.– 363.–

EQuiPAggiAMEnto EStErno

tergicristallo a 2 velocità, intermittente continuo e lavaggio intelligente ● ● ● ●

57J Parabrezza con lamina riflettente infrarosso, fascia scura antiabbagliamento e riscaldamento zona spazzole 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–

070 Vetri posteriori oscurati – 400.– 372.– – 400.– 372.–

regolazione elettrica verticale orientamento fari ● ● ● ●

Proiettori con dispositivo «Follow Me Home» ● ● ● ●

102 Lavafari 450.– 418.– 450.– 418.– 450.– 418.– 450.– 418.–

230 102 Proiettori bi-xenon (abbaglianti ed anabbaglianti) con lavafari 1’650.– 1’534.– 1’650.– 1’534.– 1’650.– 1’534.– 1’650.– 1’534.–

400 tetto apribile elettrico 1’450.– 1’348.– 1’450.– 1’348.– 1’450.– 1’348.– 1’450.– 1’348.–

357 Barre portatutto nere – 400.– 372.– – 400.– 372.–

375 Barre portatutto in color aluminio – 400.– 372.– – 400.– 372.–

377
Assetto sportivo con pinze freni maggiorate con verniciatura rossa
– solo con i cerchi in lega leggera 18” (5A6 oppure 4AY)

400.– 372.– 400.– 372.– ● ●

Minigonne – – ● ●

tubo di scarico doppio con marmitte separate e terminale cromato
– solo sulle versioni 1750 tBi

● ● ● ●

tubo di scarico cromato singolo
– solo sulle veresioni 2.0 Jtdm

● ● ● ●

879 Esclusione sigla modello su parte posteriore A A ● ●
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•= di serie    – = non disponibile    A = in alternativa senza prezzo aggiuntivo

CodiCE

159
PrEZZo

159 SPortWAgon
PrEZZo

159 ti
PrEZZo

159 ti SPortWAgon
PrEZZo

iVA
inCL.

SENzA
IVA

iVA
inCL.

SENzA
IVA

iVA
inCL.

SENzA
IVA

iVA
inCL.

SENzA
IVA

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Dotazioni della vettura

CErCHi

55E Cerchi in lega 17” disegno a raggi ● ● – –

4WQ Cerchi in lega 17”, disegno a raggi A A – –

431 Cerchi in lega 17” disegno a raggi con trattamento titanio satinato 200.– 186.– 200.– 186.– – –

4AY Cerchi in lega 18”, disegno a turbina 1’100.– 1’022.– 1’100.– 1’022.– – –

5A6 Cerchi in lega 18”, disegno a fori, con trattamento titanio satinato 1’200.– 1’115.– 1’200.– 1’115.– – –

433 Cerchi in lega 18”, disegno a turbina con trattamento specifico nero – – A A

435 Cerchi in lega 19”, disegno a raggi – – ● ●

5Er Cerchi in lega 19”, disegno a raggi con trattamento titanio satinato – – A A

Kit gonfiaggio pneumatici ● ● ● ●

803 ruotino di scorta 120.– 112.– 120.– 112.– 120.– 112.– 120.– 112.–

982
ruota di scorta con cerchio in lega di dimensioni normali
– disponibile solo con i cerchi in lega 55E, 4AY, 4WQ, 5A6 oppure 431

450.– 418.– 450.– 418.– 450.– 418.– 450.– 418.–

SPECCHi

Specchi retrovisori esterni verniciati (con plastica nera con la verniciatura nera pastello) ● ● ● ●

4rr
Calotte specchi retrovisori esterni satinati 
– disponibile solo con i cerchi in lega 55E, 435, 4WQ oppure 4AY

100.– 93.– 100.– 93.– A A

4Yd
Calotte specchi retrovisori esterni con trattamento colore titanio satinato
– disponibile solo con i cerchi in lega 431, 5A6 oppure 5Er

100.– 93.– 100.– 93.– A A

5J9
Calotte specchi retrovisori esterno nero opaco
– disponibile solo con i cerchi in lega 433

– – A A

341 Specchi esterni elettrici, riscaldabili e ribaltabili elettricamente 300.– 279.– 300.– 279.– 300.– 279.– 300.– 279.–

58J
Specchi esterni elettrici, riscaldati, ribaltabili con memoria lato guida
– disponibile solo con i sedili regolabili elettricamente (177, 788 oppure 4tH)

400.– 372.– 400.– 372.– 400.– 372.– 400.– 372.–

4WQ 4354AY41555E 4335A6 5ER431
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•= di serie    – = non disponibile    A = in alternativa senza prezzo aggiuntivo

CodiCE

159
PrEZZo

159 SPortWAgon
PrEZZo

159 ti
PrEZZo

159 ti SPortWAgon
PrEZZo

iVA
inCL.

SENzA
IVA

iVA
inCL.

SENzA
IVA

iVA
inCL.

SENzA
IVA

iVA
inCL.

SENzA
IVA

159 | 159 Sportwagon 
159 TI | 159 TI Sportwagon Dotazioni della vettura

Linea Accessori
CodiCE 

159 
159 ti

CodiCE 
159 SW 

159 ti SW ruotE

71805009 71805009
Kit cerchi in lega leggera 17” a  
10 raggi

50903123 50903123 Kit cerchi in lega leggera 18” 

50903125 50903125
Kit cerchi in lega leggera 19” a  
10 raggi

Pi-124 Pi-124 ruota completa invernale in 16”

Pi-127 Pi-127 ruota completa invernale in 17”

Pi-128 Pi-128 ruota completa invernale in 18”

tuning

50903082 50903082 Minigonne laterali 

50903089 -- Spoiler su portellone

50903083 50903083 dam anteriore

50903084 50903084 dam posteriore

50903095 50903095 Modanature laterali paracolpi  

50903093 50903093 Paraspruzzi posteriori

50903092 50903092 Paraspruzzi anteriori

50903136 50903136 terminale di scarico in acciaio inox 

50903141 50903141
Barra duomi 
–  solo sui versioni 1.9 Jtdm, 2.2 JtS e 

2.4 Jtdm

50903160 50903160 deflettori laterali 

CodiCE 
159 

159 ti

CodiCE 
159 SW 

159 ti SW intErni

71805076 71805076 tappeti in gomma nero

71805077 71805077 tappeti in gomma grigio

71805073 71805073 tappeti in velluto nero (4 pezzi)

71805074 71805074 tappeti in velluto grigio (4 pezzi)

71805075 71805075 tappeti in velluto beige (4 pezzi)

50903135 50903135 Appoggia piede sportivi in alluminio 

50903134 50903134 Copripedali sportivi in alluminio con logo

50903127 50903127 Batticalcagno posteriore con logo

50903090 50903090 Batticalcagno in acciao con logo

50903129 50903129 Batticalcagno in alluminio con logo

tEMPo LiBEro

71505711 -- Barre portatutto con antifurto

-- 71805694
Barre portatutto con antifurto per 
vetture con barre longitudinali

-- 71805710
Barre portatutto con antifurto per 
vetture senza barre longitudinali

71803100 71803100
Portasci con antifurto (per 3 paia di  
sci oppure 2 snowboard)

71803106 71803106
Portasci con antifurto (per 4 paia di  
sci oppure 2 snowboard)

71803313 71803313 Box estate 460 l

71803314 71803314 Box inverno 480 l

71803333 71803333 Portasci magnetico (2 paia di sci)

tEMPo LiBEro

50901143 50901143 Portabici con antifurto in alluminio

50901142 50901142 Portabici con antifurto in acciaio

50903179 50903179 rete divisoria vano baule

50903190 50903190 rete amaca

50903171 50903171 rete sotto portellone

50903169 50903169 rete su pianale bagagliaio

50903170 50903170
reti trattenimento oggetti per laterale 
bagagliaio

50903189 50903189
reti trattenimento su pianale  
bagagliaio

50903172 50903172 rete su tunnel lato passeggero

50903177 -- Protezione rigida vano bagagli

– 50903178 Protezione rigida vano bagagli

50903115 50903115 Kit viva-voce Bluetooth ™

SiCurEZZA

50903142 50903142 Allarme con telecomando

71805363 71805363 Seggiolino isofix 0–18 kg

71805371 71805371 Seggiolino 15–36kg

71802634 71802634 Sensore  retromarcia 

50903184 – telo coprivettura per interni

– 50903185 telo coprivettura per interni

71803113 71803113 Kit lampadine 

CodE 
159 

159 ti

CodE 
159 SW 

159 ti SW

VErniCiAturA

5B2 Verniciatura pastello specifica e retrovisori in colore carrozzeria 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–

210 Verniciatura metallizzata e retrovisori in colore carrozzeria 980.– 911.– 980.– 911.– 980.– 911.– 980.– 911.–

4SA  
(4rr /
4Yd / 5J9)

Colore esterno rosso Competizione e calotte specchi retrovisori esterni satinati (4rr) oppure calotte 
specchi retrovisori esterni con trattamento colore titanio satinato (4Yd) oppure calotte specchi retrovisori 
esterno nero opaco (5J9)

2’600.– 2’416.– 2’600.– 2’416.– 2’500.– 2’323.– 2’500.– 2’323.–
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Garantie und Service
3 JAHrE SWiSS toP gArAntiE Alfa Romeo offeriert Ihnen 2 Jahre Totalgarantie auf Bestandteile 
und Arbeit für unbeschränkten kilometerstand. Das Alfa Romeo-Vertreternetz offeriert Ihnen eine 
Verlängerung dieser Garantie auf Ersatzteile und Arbeit für das 3. Betriebsjahr (max. 100‘000 km).  
Weitere Details sind separat in den allgemeinen Bedingungen der Swiss Top Garantie enthalten.

toP ASSiStAnCE
Mit Top Assistance können Sie diese Garantieleistungen direkt bei Ihrem offiziellen Händler 
um bis zu zwei Jahre verlängern.
4. Jahr / 120’000 km CHF 849.–
4. und 5. Jahr / 150’000 km CHF 1’605.–

3 JAHrE LACKgArAntiE Auf sämtlichen von seinem Vetreternetz verkauften Fahrzeugen ge-
währt Alfa Romeo während 3 Jahren eine Garantie für eventuelle Schäden an der lackierung.

8 JAHrE AntiKorroSionSgArAntiE Diese Garantie auf karosserie und Unterboden des 
Fahrzeuges ist bei unbeschränktem kilometerstand während 8 Jahren gültig.

3 JAHrE toP MoBiLitE kostenloses Dienstleistungsangebot für ungestörte Mobilität in ganz 
Europa bei Panne oder Unfall, während 3 Jahre.

ErSAtZFAHrZEug Bei Ausfall während mehr als 24 Stunden Ihres unter Garantie stehenden 
Fahrzeuges, stellt Ihnen Ihr Vertreter gratis ein Ersatzfahrzeug – je nach Verfügbarkeit – zur 
Verfügung.

inFoLinE Die Gratis-Telefonnummer 0800 810 855 steht Ihnen von Montag bis Samstag 
zwischen 8 Uhr und 20 Uhr für alle Fragen bezüglich Vertreternetz, Produkte und Alfa Romeo-
Dienstleistungen zur Verfügung.

Leasing / Finanzierung
ALFA roMEo Finance bietet Ihnen eine komplette Auswahl an Finanzierungsmöglichkeiten, 
die Ihren Bedürfnissen entsprechen.

FuLL LEASing
ALFA roMEo Finance offeriert ein ausschliesslich für Unternehmen entwickeltes Programm. 
Entscheiden Sie sich für grösstmögliche administrative Einfachheit und profitieren Sie von der 
optimalen Flexibilität und Auswahl mit einem ständig aktuellen Fahrzeugpark! Verlangen Sie 
bei Ihrem AlFA ROMEO-Vertreter eine individuelle Offerte.

Treibstoff-Verbrauch
Die Verbrauchsangaben in unseren Verkaufsunterlagen sind europäische Treibstoff-Norm-ver-
brauchsangaben, die zum Vergleich der Fahrzeuge dienen. In der Praxis können diese je nach 
Fahrstil, zuladung, Topographie und Jahreszeit teilweise deutlich abweichen. Wir empfehlen 
ausserdem den Eco-drive-Fahrstil zur Schonung der Ressourcen.

Garantie et Services
3 AnS SWiSS toP gArAntiE Alfa Romeo offre 2 ans de garantie totale sur les composants et 
main-d’œuvre, kilométrage illimité. le réseau des concessionnaires Alfa Romeo vous offre une 
extension de la garantie pour la troisième année qui couvre les pièces et la main-d’œuvre (jusqu’à 
100’000 km). Des détails plus précis sont fournis dans la description des conditions générales de 
la Swiss Top Garantie.

toP ASSiStAnCE
Avec l’assurance Top Assistance, vous pouvez prolonger ces mêmes pres-tations jusqu’à 
deux ans supplémentaires directement auprès de votre concessionnaire officiel!
4e an / 120’000 km CHF 849.–
4e et 5e an / 150’000 km CHF 1’605.–

3 AnS dE gArAntiE Sur LA PEinturE Alfa Romeo offre une garantie de 3 ans sur la pein-
ture de toutes les voitures vendues par son réseau de vente.

8 AnS dE gArAntiE AntiCorroSion Cette garantie sur la carrosserie et le soubassement est 
valable pendant 8 ans, sans limitation de kilométrage.

3 AnS toP MoBiLitE Ensemble de prestations gratuites valables dans toute l’Europe que garantissent 
votre mobilité en cas de panne ou accident pendant 3 ans.

VoiturE dE rEMPLACEMEnt Si votre véhicule sous garantie est immobilisé pendant plus 
de 24 heures, votre agent met gratuitement une voiture de remplacement à votre disposition 
– en fonction des disponibilités. 

inFoLinE le numéro de téléphone gratuit 0800 810 844, en service du lundi au samedi, de 8 
heures à 20 heures, est à votre entière disposition pour des questions concernant le réseau, 
les différents produits ainsi que les différents services Alfa Romeo.

Leasing / Financement
ALFA roMEo Finance vous propose toute une série de possibilités de financement corre-
spondant à vos besoins.

FuLL LEASing
ALFA roMEo Finance offre un programme exclusivement destiné aux entreprises. Optez pour 
la simplicité administrative et offrez-vous un maximum de flexibilité et de choix avec un parc de 
véhicules toujours actuel.Demandez une offre personnalisée chez votre concessionnaire AlFA 
ROMEO.

Consommations de carburant
les données de consommation indiquées dans nos documents de vente sont basées sur le cycle 
européen de consommation normalisée qui a pour objectif de permettre une comparaison entre les 
véhicules. En usage quotidien la consommation peut varier sensiblement en fonction du style de 
conduite, de la charge, de la topographie  et des conditions climatiques. Nous recommandons par 
ailleurs le mode de conduite eco-drive respectueux de l’environnement.

159 | 159 Sportwagon
159 TI | 159 TI Sportwagon
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Garanzie e Servizi 
3 Anni SWiSS toP gArAntiE Alfa Romeo offre 2 anni di garanzia totale su componenti e ma-
nodopera, chilometraggio illimitato. la rete di concessionari Alfa Romeo offre un’estensione 
della garanzia per il 3° anno che copre i costi della manodopera e dei ricambi (massimo 
100’000 km). Dettagli più precisi sono forniti nel descrittivo delle condizioni generali di Swiss 
Top Garantie.

toP ASSiStAnCE
Con l’assicurazione Top Assistance, lei può prolungare queste stesse prestazioni fino a due 
anni supplementari direttamente presso il vostro concessionario ufficiale di fiducia!
4º anno / 120’000 km CHF 849.–
4º e 5º anno / 150’000 km CHF 1’605.–

3 Anni di gArAnZiA SuLLA VErniCE Alfa Romeo offre una garanzia di 3 anni sulla vernice 
di tutte le vetture vendute tramite la propia rete di vendita.

8 Anni di gArAnZiA Contro LA CorroSionE Tale garanzia sulla carrozzeria e sul pianale 
ha una validità di 8 anni, senza limiti di percorrenza.

3 Anni toP MoBiLitE Serie di prestazioni gratuite valide in tutta Europa che garantisco-no la 
vostra mobilità in caso di guasto o incidente durante 3 anni.

VEtturA SoStitutiVA In caso di immobillizzazione della vostra vettura per più di 24 ore nel 
periodo di garanzia, il vostro concessionario metterà gratuitamente a vostra disposizione una 
vettura sostituva, in base alle disponibilità. 

inFoLinE Il numero gratuito 0800 810 833 è in servizio dal lunedì al sabato, dalle ore 8 alle 
ore 20, ed è a vostra disposizione per tutte le domande concernenti la rete, i diversi prodotti 
e i numerosi servizi Alfa Romeo.

Leasing / Finanziamento
ALFA roMEo Finance vi propone un ampio ventaglio di opzioni di finanziamento in funzione 
delle vostre necessità.

FuLL LEASing
ALFA roMEo Finance offre un programma esclusivamente rivolto alle imprese. Semplificate 
la gestione, assicuratevi la massima flessibilità e la scelta più vasta per  un parco veicoli sem-
pre aggiornato. Richiedete un’offerta personalizzata al vostro concessionario AlFA ROMEO.

Consumi di carburante
I dati indicati nei nostri prospetti si basano sul ciclo europeo di consumo normalizzato che 
ha come obiettivo quello di permettere il paragone tra vetture. Nell’uso quotidiano i consumi 
possono variare sensibilmente in funzione dello stile di guida, del carico, della topografia e 
della stagione. Noi raccomandiamo sempre un tipo di guida rispettoso dell’ambiente.
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